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ВПЛИВ КОМП′ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНИХ ТЕХНОЛОГІІЙ НА 

УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ В СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ 

СИСТЕМАХ 
Використання комп'ютерно-інтегрованих технологій при 

управлінні процесами в соціально-економічних системах є надзвичайно 

актуальним і має істотний вплив на різні аспекти функціонування таких 

систем, незалежно від їх масштабу. Сучасні тенденції цифровізації 

свідчать про зростання ролі інформаційних технологій як ключового 

інструменту трансформації управлінських підходів і підвищення 

ефективності економічних процесів. 

Використання комп'ютерно-інтегрованих технологій дозволяє 

автоматизувати багато рутинних завдань всередині соціально-

економічних систем, що підвищує їх ефективність та збільшує 

продуктивність. Зокрема, застосування інформаційних систем і 

технологій штучного інтелекту дає змогу оптимізувати управління 

проєктами, зменшити людський фактор і підвищити точність прийняття 

рішень. 

Перехід до електронної документації, використання програм для 

автоматизації створення документів, управління договорами та іншими 

аспектами документообігу спрощує зберігання, доступ і обмін 

інформацією. Умови цифрової економіки формують нові підходи до 

взаємодії між суб’єктами господарювання, що базуються на 

інтегрованих цифрових платформах. 

Використання комп’ютерних програм та баз даних дозволяє 

проводити більш точний аналіз функціонування соціально-економічних 

систем. Методи обробки великих даних і аналітичні інструменти 

сприяють підвищенню обґрунтованості управлінських рішень, що 

підтверджується сучасними дослідженнями у сфері аналізу 

економічних процесів. 

Застосування технологій для захисту конфіденційної інформації та 

забезпечення кібербезпеки є надзвичайно важливим у світі, де дедалі 

більше процесів переходять в електронний формат. Соціально-технічні 

підходи до моделювання безпеки дозволяють враховувати як технічні, 

так і організаційні аспекти захисту інформації. 

Комп'ютерно-інтегровані технології дозволяють підприємствам як 

різновиду соціально-економічних систем працювати масштабовано та 
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реалізовувати продукцію або надавати послуги незалежно від 

географічного розташування. Це сприяє формуванню глобалізованих 

ринків та підвищенню конкурентоспроможності підприємств. 

Впровадження штучного інтелекту та інших інноваційних 

технологій сприяє покращенню прогнозування, аналізу та прийняття 

рішень.  

Управління процесами на підприємстві як різновиді соціально-

економічних систем включає використання комп'ютерно-інтегрованих 

технологій для підвищення ефективності управління.  

Інтеграція комп’ютерно-інтегрованих технологій дозволяє 

впроваджувати адаптивні системи управління, здатні самонавчатися та 

вдосконалюватися на основі накопичених даних, що є одним із 

ключових напрямів розвитку сучасних соціально-економічних систем. 

Використання комп'ютерно-інтегрованих технологій при 

управлінні процесами на підприємстві як різновиді соціально-

економічних систем сприяє підвищенню ефективності діяльності, 

забезпечуючи швидкий доступ до інформації, автоматизацію процесів, 

економію ресурсів, оптимізацію прогнозування та підвищення 

конкурентоспроможності на ринку. 
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